
Megalakultak a megyei kisebbségi önkormányzatok 

 

Pénteken vehették át megbízólevelüket a megyeháza Dísztermében a kisebbségi 

önkormányzatok megválasztott képviselői. A lengyel, a szlovák, a német, a ruszin, 

valamint a cigány kisebbségek képviselői alakíthatnak területi kisebbségi 

önkormányzatokat Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. 

 
 

 
 



 
 
 
A január 9-i szavazás eredményeiről Kovács János megyei főjegyző, a Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Iroda vezetője tájékoztatta a képviselőket. 
A területi kisebbségi önkormányzatokat a cigány, a lengyel, a német, a ruszin és a  
szlovák települési kisebbségi önkormányzati képviselők választhatták meg, akik 
összesen 936-an járultak a szavazó urna elé. A megyében összesen 197 település 
volt érintett a voksolásban. 
 
A cigány kisebbségnél két listára szavazhattak. A Lungo Drom a 653 érvényes 
szavazatból 410-et, a Roma Polgári Tömörülés és társszervezeteinek szövetsége 
pedig 243 voksot kapott, így előbbi öt, utóbbi két mandátumot tudhat magáénak. A 
német kisebbség egy listát állított ki, csakúgy, mint a lengyel. A Magyarországi 
Szlovák Szervezetek Uniója öt (36 szavazat), a Magyarországi Szlovákok 
Szövetsége Közhasznú Szervezet, a Pilisi Szlovákok Egyesülete és Regionális 
Kulturális Központja, valamint a Dél-Alföldi Szlovákok Szervezete közösen állított 
listája két mandátumot szerzett 16 vokssal. A ruszinoknál hat mandátumot a 
Magyarországi Ruszinok Országos Szövetsége szerzett meg (86), a Ruszin 
Kisebbségi Összefogás Közhasznú Egyesület pedig egyet tudhatott a 
magáénak(17).  
 
A megbízóleveleket a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottság 
elnöke, Putnoki-Nagy Pál adta át a képviselőknek, akik kisebbségenként a 
megyeháza külön termeiben tették le az esküt, és alakítottak önkormányzatokat.  
 
Soós P. 
 
 
Tájékoztató a megyei és az országos lengyel kisebbs égi 
választások eredményér ől: 
 
A Területi (Megyei) Lengyel Kisebbségi Önkormányzat  2011. január 21-én alakult 
meg Borsod-Abaúj-Zemplén megyében.  
Tisztségvisel ői: 
Poros Andrásné elnök, ifj. Rémiás István alelnök. 
 
Tagjai: 
Bubenkó Béláné, Fekete Dénes Gyula, Tamus Krisztián, Widomskiné Novák Mária, 
Zele Józsefné. 
 
Az Országos Lengyel Kisebbségi Önkormányzat  2011. január 20-án 
megválasztott elnöke: 
 
Dr. Csúcs László Györgyné. 
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